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ELBALLAGTAK  
A SÁRVÁRI
VÉGZŐS  
KÖZÉPISKOLÁSOK 

A Sárvári Tinódi Gimnázium, a 
Sárvári Turisztikai Technikum 
és a Barabás György Műszaki 
Szakképző Iskola végzős di-
ákjai május 5-én ballagtak, és 
bízunk abban, hogy sikerrel 
teljesítettek az írásbeli vizs-
gákon.

A gimnázium és a technikum 
végzős osztályai az utolsó csen-
gőszó elhangzásakor elindultak 
az osztálytermekből, és végig-
ballagtak a gimnázium folyosóin 
osztályfőnökeik, Vígh Viktor, Ko-
vács Beáta, és Csuporné Horváth 
Mária vezetésével.   

A feldíszített tornacsarnok-
ban először a 12.A osztályból 
Haraszti Kincső, Horváth Cson-
gor és Pipics Jázmin szavalatát 
hallgathatták meg az ünneplők, 
majd Schubert-duettek követ-
keztek az iskola énekkarának 
előadásában, Pernecker Csilla 
vezényletével.

A maradó diákok nevében 
Majerhoffer Noémi 11.B osz-
tályos tanuló emlékezett az 
együtt töltött évekre. A búcsúzó 
osztályok képviseletében Vocel-
ka Virág és Balogh Ádám 12.B 
osztályos tanulók köszöntek el 
az iskolától, a tanároktól és a 
diáktársaktól.

Folytatás a 4. oldalon

NAGYCSOPORTOS ÓVODÁSOK 
GYAKOROLTÁK A BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉST

A  „Biztonságosan az iskolába” rendezvénysorozat keretében 
a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet – az 
Építési és Közlekedési Minisztérium támogatásával – nagycso-
portos óvodások számára szervez országos közlekedésbizton-
sági programot, valamint tízezer darab, közlekedésbiztonsági 
eszközöket is tartalmazó, ajándékcsomagot oszt szét.  A ren-
dezvénysorozat második állomása a Sárvári Tinódi Gimnázium 
tornacsarnoka volt. 

A sárvári nagycsoportos gye-
rekek közlekedésbiztonsági 
ügyességi feladatokban vehettek 
részt, amit közlekedésbiztonsági 
ajándékcsomagok k iosztása 
követett. A sajtó képviselőit Ágh 
Péter, az Építési és Közlekedési 
Minisztérium állami beruházások 
társadalmi koordinációjáért fele-
lős államtitkára, Dr. Máhr Tivadar, 
Sárvár alpolgármestere, valamint 
Berta Tamás, a KTI közlekedés-

biztonsági igazgatóhelyettese 
köszöntötte. 

A KTI adatai szerint, országos 
átlagban, évente mintegy 600, hét 
év alatti gyermeket ér valamilyen 
közlekedési baleset, ezért a biz-
tonságos közlekedésre nevelést 
már az óvodában kell kezdeni. Ez 
a program is ebben segít, hiszen 
a gyermekek játékos formában 
tanulhatják meg a közlekedés 
alapvető biztonsági szabálya-

it, ismerkedhetnek a táblákkal,  
a járművekkel. 

A tízezer darab közlekedésbiz-
tonsági csomag átadása 10 várost 
érintő roadshow keretében valósul 
meg május 16. és június 15. között 
Budapest XII. kerületében, Sárvá-
ron, Debrecenben, Békéscsabán, 
Pécsett, Szolnokon, Makón, Ka-
posváron, Kecskeméten és Szek-
szárdon. A Nemzeti Óvodai Alap-
programban megfogalmazottak 
szerint a gyermekeknek az óvoda 
végére ismerniük és a gyakorlat-
ban alkalmazniuk kell a gyalogos 
közlekedés alapvető szabályait. Az 
egységcsomag ezt a célkitűzést 
hivatott támogatni, hogy az isko-
lába készülő gyermekek tudása 
elméletben és a gyakorlatban is 
elmélyüljön. Folytatás a 3. oldalon

A gimnázium tornacsarnokában kialakított KRESZ-parkban kerékpároztak az ovisok (Fotó: Czupor Szilvia)

Valahol fönt a magos ég alatt 
mozdulnak már lassan a csillagok 
s a víz szalad és csak a kő marad, 
a kő marad.
                Wass Albert: Üzenet haza

Sárvár Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját 

a NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA alkalmából szervezett városi megemlékezésre 

2023. június 4-én, vasárnap 17 órára az Országzászlóhoz (Hild park).

Ünnepi beszédet mond Szélesi Attila, a Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója.

Közreműködik a Sárvári Néptánckör Egyesület (Művészeti vezető: Hámori Balázs),  
valamint Ódor Viktória és Takács-Reichardt Gabriella, a Nádasdy Kulturális Központ munkatársai.

Az Országzászlónál őrt állnak a Sárvári Hagyományőrző és Íjász Egyesület tagjai.



Az 5. számú választókerületben folytatódott a lakossági 
fórumok sora. A házigazda Németh Róbert, a körzet önkor-
mányzati képviselője volt, aki röviden ismertette az elmúlt 
időszak eredményeit. 

Mint mondta, szinte minden 
utcára jutott egy kisebb-nagyobb 
fejlesztés, amelyek főként a járdák 
állapotát és a csapadékvíz elveze-
tését javították. Szólt arról, hogy 
kiemelt figyelmet fordítanak a 
zöld területek gondozására is.  
– Fontosnak tartom, hogy a pozitív 
dolgokat erősítsük, ezért folyama-
tosan tájékoztatom a lakosságot a 
Facebook-oldalamon is az ered-
ményekről – húzta alá Németh 
Róbert. A fórum résztvevői közül 
többen köszönetüket fejezték ki, 
elismeréssel szóltak Németh Ró-
bert munkájáról, aki gyorsan reagál 
a felmerülő problémákra, igyekszik 
mindenre megoldást találni.

A lakossági fórum vendégei 
voltak Kondora István polgár-

mester és Dr. Máhr Tivadar al-
polgármester. Kondora István két 
beruházást emelt ki, a belvárosi 
csapadékvíz-elvezetés fejlesz-
tését és a Dózsa utcai parkolók 
építését, amelyek javítják az 5. 
számú választókerület lakóinak 
életét is. 

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
a tavasz folyamán rendezett foga-
dóórák és lakossági fórumok ösz-
szegzéseként arról szólt, hogy az 
elmúlt hónapokban nagyon sok 
emberrel találkoztak személyesen, 
nagyon sok kérést, feladatot gyűj-
töttek össze, amelyek megoldásán 
dolgoznak majd a következő hó-
napokban. Ősszel folytatódnak a 
fogadóórák és lakossági fórumok.

-fr-

Dr. Máhr Tivadar, Kondora István és Németh Róbert a fórumon 

ISTEN ÉLTESSE MÓGER ISTVÁNT!

Móger Istvánt legutóbb 90. születésnapján köszönthette Kondora István 
polgármester, és ekkor megígérték egymásnak, hogy a 95. születésnapján is 
találkoznak. Most Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel együtt köszönthette fel 
ezen a jeles napon Móger Istvánt, és vitte el neki a város ajándékait a Budai 
Nagy Antal utcába. Móger István 1928. május 12-én született Sárváron, így 
a történelem sok-sok viharát megélte, sok korszak szemtanúja volt. Családja 
körében fogadta a köszöntést. – Mit is kívánhatnék még neki, hogy a századik 
születésnapját is ilyen jó erőben és egészségben ünnepelje! – olvasható a pol-
gármester közösségi oldalán. (Fotó: CSZ)
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HIRDETMÉNY
Településképi Arculati Kézikönyv és településképi rendelet 
módosításának partnerségi egyeztetéséről

Sárvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete a Telepü-
lésképi Arculati Kézikönyv 
módosítására vonatkozó eljá-
rást indított a 72/2023. (IV.27.) 
számú képviselő-testületi ha-
tározatával, valamint a telepü-
lésképi rendelet módosítására 
vonatkozó eljárást indított a 
73/2023. (IV.27.) számú kép-
viselő-testületi határozatával.

A településképi rendelet 
módosítása során a lakosság-
gal, érdekképviseleti, civil és 
gazdálkodó szervezetekkel, 
vallási közösségekkel (a továb-
biakban: partnerek) történő vé-
leményeztetésre az E-TÉR felületén, 
valamint Sárvár Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületé-
nek a partnerségi egyeztetés 
szabályairól szóló 22/2017. 
(IX.14.) önkormányzati rende-
lete alapján kerül sor.

A partnereket az önkormány-
zat a rendelet módosítás-ter-
vezetéről 

a) az Önkormányzat hivatalos 
hirdetőtábláján hirdetmény 
kifüggesztése, és 

b) a közterületeken elhelyezett 
önkormányzati hirdetőfelüle-
teken hirdetmény kifüggesz-
tése, és

c) a Sárvári Hírlapban hirdet-
mény megjelentetése, és

d) az Önkormányzat hivatalos 
honlapján (www.sarvarvaros.
hu) tájékoztató anyag megje-
lentetése,

e) a Sárvári Közös Önkormány-
zati Hivatalban személyes 

ügyfélfogadás keretében 
tájékoztató anyag rendelke-
zésre bocsátása, és

f ) a Sárvári Közös Önkormány-
zati Hivatalban tartandó la-
kossági fórum

révén tájékoztatja.
A jelen hirdetmény és a módosí-

tás-tervezet anyaga az önkormány-
zat hivatalos honlapján (www.sar-
varvaros.hu), míg jelen hirdetményi 
tájékoztató (mint rövid összefoglaló 
anyag) az Önkormányzat hivatalos 
hirdetőtábláján (Sárvári Közös Ön-
kormányzati Hivatal épületében) 
közzétételre kerül. A hirdetmény és 
az előzetes tájékoztató teljes anya-
ga a Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatalban személyes ügyfélfo-
gadás – előzetes bejelentkezés 
alapján a 95/523–136 telefonszá-
mon vagy a kovacs.attila@sarvar.
hu e-mail címen – keretében is 
megtekinthető.

A partnerek előzetes tájékoz-
tatása, a településképi rendelet 
módosítás-tervezetének bemu-
tatása, ismertetése céljából az 
Önkormányzat 

2023. május 30-án 8.30 órai 
kezdettel

lakossági fórumot rendez a 
Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatal (9600 Sárvár, Várkerület 
2.) Beruházási és Városfejlesztési 
Iroda földszinti kistárgyalójában.

A partnerek az észrevételeiket, ja-
vaslataikat a lakossági fórumon vagy 
a Sárvári Közös Önkormányzati Hi-
vatalban ügyfélfogadás keretében, 
vagy írásban (személyesen vagy 
meghatalmazott útján előterjesztett 

levélben), vagy szóban személyesen 
vagy meghatalmazott útján szóban, a 
tájékoztatás napját követő 15 napon 
belül (Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatal Gazdasági és Városfejlesztési 

Iroda Sárvár, Várkerület 2., Dr. Kovács 
Attila irodavezető-helyettes, telefon: 
95/523-136, vagy elektronikusan 
tehetik meg (kovacs.attila@sarvar.hu).

SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
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Folytatás az 1. oldalról
A nagycsoportos óvodások szá-

mára szervezett sárvári közleke-

désbiztonsági program után Ágh 
Péter államtitkár bizakodásának 
adott hangot. – Abban bízunk, 

hogy sikerül hatékonyan átadni 
a felnövekvő nemzedéknek a 
közlekedésbiztonsági tudásanya-
got, az a csomag pedig, amelyet 
a nagycsoportosok hazavisznek, 
a szülők számára is figyelmez-
tetés lehet, hogy használják a 
védőeszközöket, és megfelelő 
viselkedésmintára ösztönözzék 
a gyermekeket – szólt Ágh Péter.

– Örülök, hogy Sárvár is hely-
színt adhatott a programnak, mert 
nagyon sokat tettünk azért, hogy 
a közlekedésbiztonság fejlődjön a 
városban. Gondoljunk a megújult 

KRESZ-parkra, a kerékpárutakra, 
amelyek bővítették és biztonságo-
sabbá tették a kerékpáros közle-
kedési lehetőségeket a városban 
és környékén – vette át a szót  
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester.

– Ott vagyunk, ahol a közleke-
désbiztonság kezdődik, az óvo-
dások között, akik az évek alatt 
megtanulnak közlekedni, és az 
evolúciós folyamaton lassan végig-
haladva előbb-utóbb gépjárműve-
zetőkké válnak – tette hozzá Berta 
Tamás, a KTI közlekedésbiztonsági 
igazgatóhelyettese.  sii

Sárvár Város Önkormányzata a Vas Vármegyei Önkormányzati 
Hivatallal közösen nyújtott be pályázatot az  „Élhető települé-
sek” című pályázati felhívásra. A komplex fejlesztési elképzelé-
sek megvalósítására a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretében 600 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást nyert a konzorcium.  A projekt nyitó-
rendezvényét május 19-én tartották.

Az „Élhető Sárvár – Komplex 
településfejlesztés Sárváron” című 
városi és megyei konzorciumban 
megvalósuló projekt nyitóren-
dezvényén Majthényi László, a 
Vas Vármegyei Önkormányzat 
elnöke kiemelte, hogy a sárvári 
önkormányzatnak az előző uniós 
fejlesztési ciklusban 11 sikeres TOP 
pályázata volt, a TOP Plusz prog-
ramban eddig 5 sikeres projektet 
tudhat a magáénak, de ezekkel 
már 10%-kal több támogatásban 
részesült, mint az előző ciklusban. 

Dr. Kondora Bálint, a vármegyei 
közgyűlés alelnöke örömének 
adott hangot, hogy egy 600 
millió forintos projekt valósulhat 
meg Sárváron, amely a térségi 
szerepkört erősíti, élhetőbbé és 
vonzóbbá teszi a települést, erősíti 
a versenyképességet.  – Várhatóak 
még újabb pályázati felhívások. 
Sárvár mindig előre gondolkodik, 
vannak kész tervei. Ha megjelenik 
egy pályázati felhívás, akkor min-
dig az elsők között pályázik, és 

élen jár a megvalósításban is. A 
vármegye nagyon jó partnerként 
tekint Sárvárra – húzta alá dr. 
Kondora Bálint. 

Kondora István polgármester 
szerint nagyon fontos ez a vár-
megyei önkormányzattal konzor-
ciumban megvalósuló pályázat is, 
hiszen ennek keretében a város 
több pontján valósulhatnak meg 
beruházások. 

– A pályázat részeként már 
elkészült a Dózsa György utcában, 
a volt kispiac területén, a 142 
gépjármű elhelyezésére szolgáló 
parkoló és az Alkotmány utcában, 
a Nádasdy iskola mellett újabb 45 
parkoló létesült. A Gárdonyi iskola 
mellett található, Deák Ferenc utcai 
gyalogátkelőhelynél és a Rákóczi 
Ferenc utca Alkotmány utcai út-
csatlakozásánál található gyalog-
átkelőhelynél 1-1 „okos zebrát” 
építettünk ki. A Dévai Bíró Mátyás 
utcában felújítottuk a játszóteret. 
A Kertváros nyugati és délnyu-
gati részeinek csapadékvizének 

elvezetésére az Újmajori-árok 
területén zsilip és szivattyútelep 
épül. A fejlesztés ezen túlmenően 
két kertvárosi utcában – az Ungvár 
utcában és Tüskési utcában – a 
nyílt vízelvezető árok felújítását is 
jelenti összesen 566 méter hosszan 
– mondta el Kondora István. 

A pályázat céljaként megha-
tározott „tudatos városfejlesztés” 
keretén belül kidolgozták Sárvár 
Okos Város Stratégiáját és Cselek-
vési Tervét, mely a későbbi okos 
város fejlesztések megalapozását 
szolgálja. A stratégiát Dr. Vaszócsik 
Vilja, az ITI Magyarország Kft. te-
rületi tervezője és Kulcsár Sándor 
okos város szakértő mutatta be, 
akik a dokumentum elkészítői 
voltak. 

Az okos város stratégia kidol-
gozásakor az önkormányzati 
munkacsoportot Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester vezette. – Az 
okos város élhető, versenyképes 
és fenntartható várost jelent. 
Akkor működik jól egy város, ha 
gazdasági, társadalmi és környe-
zeti értelemben is fenntartható, 
e három összetevő harmonikus 
összhatásán nyugszik. Az okos 
városok fejlesztése nem egyszeri 
program, hanem egy folyamatos 
korrekciót és együttműködéseket 
feltételező folyamat, amely a kor-
mányzati, gazdasági, tudományos 
és civil szereplők közös munkájára 
épül – összegezte a stratégiát Dr. 
Máhr Tivadar.  

 -fr-

Dr. Balázsy Péter, dr. Kondora Bálint, Majthényi László, Kondora 
István és Dr. Máhr Tivadar a projektnyitón (Fotó: CSz)

NAGYCSOPORTOS ÓVODÁSOK GYAKOROLTÁK A BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉST

Dr. Máhr Tivadar, Berta Tamás és Ágh Péter 
közlekedésbiztonsági eszközökkel (Fotó: CSZ)

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 
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ÉLHETŐ SÁRVÁR – A VÁROS TÖBB PONTJÁN VALÓSULNAK 
MEG PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL FEJLESZTÉSEK
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Folytatás az 1. oldalról
A hagyományok szerint a gim-

náziumi ballagáson adták át az is-
kola egykori igazgatójának, Med-
vegy Antalnak a nevét viselő díjat 
a legkiválóbb végzős diáknak. Az 
elismerést a Tinódi Gimnáziumért 
Alapítvány adományozza a ne-
velőtestület által kiválasztott tanu-
lónak. A 2022/2023-as tanévben a 

Medvegy Antal-díjat Vocelka Virág 
12.B osztályos tanuló vehette át 
kiváló tanulmányi eredményéért, 
magas szintű nyelvtudásáért.

Némethné Rádl Krisztina, a Sár-
vári Tinódi Gimnázium igazgatója 
búcsúztatta el a végzősöket. – Én 
úgy látom, hogy közületek sokan 
felelősségteljesen, a jövőtök felé 
határozott elképzelésekkel in-
dultok, az újra fogékony, nyitott, 
céltudatos ifjú emberek vagytok. 
Kívánom, hogy mindannyian 
megtaláljátok a boldogsághoz, a 
sikeres élethez vezető utat! – szólt 
az igazgatónő.

A Sárvári Tinódi Gimnázium és 
a Sárvári Turisztikai Technikum 
három végzős osztálya az intéz-

mény tornacsarnokában tartott 
ünnepség után átballagott a Ná-
dasdy-vár udvarára, ahol Kondora 
István polgármester köszöntötte 
a végzősöket. – Az út, amely előtt 
álltok, nehéz és rögös lesz, de 
tehetséggel és szorgalommal, a 
fiatalság lendületével megoldjá-
tok az előttetek tornyosuló felada-
tokat – mondta a polgármester.

Ajándékul a ballagóknak eléne-
kelték a „Legyetek jók, ha tudtok” 
című dalt, majd Hevér Mihályné, 
a Sárvári Turisztikai Technikum 
igazgatójának ünnepi gondolatait 
hallgathatták meg a ballagók.  A 
televízióban a közelmúltban látha-
tó a Boldog Brenner János életéről 
szóló sorozat „Legyetek szeretet-
tel” címére utalt beszédében az 
igazgatónő. – A legfontosabb: 
Legyetek tisztelettel, és szeretettel 
embertársaitok iránt, figyelemmel, 
segítőkészséggel forduljatok egy-
más felé. Az ember társas lény, 
közösségben érzi jól magát igazán 
– mondta Hevér Mihályné.

A technikumi 12.C osztály tag-
jainak szavazata alapján a közös-

ségért végzett munkája elismeré-
seként emlékplakettet vehetett át 
Magyar Blanka Ilona.

Az ünnepelt osztályok a zászló 
után haladva a Tinódi Emlékmű-
höz vonultak, hogy még egyszer 
utoljára tisztelegjenek az iskola 
névadójának emléke előtt is.  

A Barabás György Műszaki 
Szakképző Iskolában május 5-én 
délután került sor a ballagási 
ünnepségre. Az intézményben 

5 osztály 71 tanulója ballagott el, 
így automatikai technikusok, in-
formatikai rendszer üzemeltetők, 
villanyszerelők és kereskedelmi 
értékesítők. A hagyományokhoz 
hűen a Várparkban került sor az 
ünnepségre. 

Talabér Csaba, a Barabás iskola 
igazgatója ünnepi beszédében 
arról szólt, hogy a szülők gondos-
kodása, szeretete végigkísérte 
a diákokat a megkezdett úton. 
– Tanáraitok rengeteg energiát, 
tudást, empátiát fektettek a közös 
munkába. A duális képzők óriási 

szakértelemmel, 21. századi mun-
kakörülményekkel járultak hozzá, 
hogy sikeresek lehessetek, és ne 
feledkezzetek meg a barátaitokról 
sem, akikre mindig számíthatta-
tok! – szólt Talabér Csaba igazgató.

Majd Sárvár város nevében 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
köszöntötte a ballagó diákokat, 
aki sikeres vizsgákat kívánt min-
den végzősnek. – Versenyképes 
tudást kaptatok az iskolában, 

használjátok jól a munkátok során 
– mondta az alpolgármester.

A jutalomkönyvek átadása előtt 
egy kiemelkedően sikeres diákot, 
Pécz Patrikot köszöntötték és ju-
talmazták. Patrik, a 13. AB osztály 
automatikai technikus tanulója 

a Szakma Kiváló Tanulója Verse-
nyen kimagasló eredményt ért 
el, országos harmadik helyezett 
lett. A tanuló duális képzőhelye 
a Schaeffler Savaria Kft., iskolai 
felkészítője pedig Mészáros Péter 
tanár úr volt.

-fr-

ELBALLAGTAK A SÁRVÁRI VÉGZŐS KÖZÉPISKOLÁSOK 

Vígh Viktor tanár úr a ballagó osztályával (Fotó: MCS)

A gimnázium és a technikum végzőseit Kondora István 
polgármester búcsúztatta (Fotó: MCS)

Kovács Beáta tanárnő és végzős diákjai (Fotó: MCS)

A Barabás iskola végzősei a Várparkban sorakoztak fel (Fotó: MCS)
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Birtokukba vették új egyesületi termüket a sárvári méhészek. 
A volt tüdőgondozó épületéből átköltöztek a civilek házába, 
az egykori zárda épületébe, ahol már első rendezvényüket is 
megtartották.

Az önkormányzat döntése ér-
telmében a város egy újabb civil 

szervezete, a Sárvár és Vidéke 
Méhészegyesület kapott helyet 

a Batthyány utca 29. szám alatt 
található volt zárda épületében. 
A méhészek tavasszal költöztek 
át a tüdőgondozó épületéből.

– Nagyon örülünk, hogy a régi 
klubhelyiségünk helyett kaptunk 
egy újat. Megpróbáljuk belakni, 
bízunk benne, hogy olyan jól 
fogjuk érezni magunkat itt is, 
mint ott – fogalmazott Mak-
rai Attila, az egyesület elnöke, 
amikor Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármesterrel megtekintette a 
termet.

A költözésre azért volt szükség, 
mert a volt tüdőgondozó épületét 
hamarosan felújítja az önkor-
mányzat. Ott alakítják ki a 2. és a 
3. számú gyermekorvosi körzetek 
új rendelőit.

– Az év elején hoznunk kellett 
egy döntést, hogy a méhész egye-
sületnek el kell költözni, hiszen a 
volt tüdőgondozó épületét fel 
fogjuk újítani. A zárda épületében 
– ami egyébként a civileknek a 
háza – volt még egy terem, ami 
úgy tűnik, hogy jó otthon lehet 
nekik. Én kívánom, hogy így le-
gyen, mert ha a civilek jól érzik 
magukat, akkor örömmel mutat-
ják meg magukat, attól pedig a 
város is színesedik – hangoztatta 
az alpolgármester.

A méhészek nemcsak beren-
dezték, már használatba is vették 
az új termet és környezetét. A 
zárda udvarán rendezték meg a 
repcefesztiváljukat.

sii

Makrai Attila elnök Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármesterrel az új teremben (Fotó: CSZ)

A The Luxury Travel Guide Dubaiban megrendezett 2023-as 
díjátadóján a sarvar.hu kapta az Év Turisztikai Platformja elisme-
rést. A díjat Haller Ferenc, a Sárvár Tourist & TDM Nonprofit Kft. 
ügyvezetője vette át. A nagyszabású eseményen öt kontinensről 
több mint 200 szakmai vendég volt jelen.

A The Luxury Travel Guide egy 
olyan tájékoztató platform, ahol 
az affluent, tehát a jómódú utazók 
informálódhatnak kiemelt minő-
ségű utazási szolgáltatásokról. 
Az olvasók objektív áttekintést 
kapnak a nyaralási célpontok-
ról, a szállodákról, a wellness 
központokról, a szórakozási le-
hetőségekről. A szervezet a The 
Luxury Travel Guide díjakkal azon 
turisztikai szolgáltatókat ismeri 
el, akik kiemelkedőt nyújtanak az 
ágazatban, és a kínálatuk bátran 
ajánlható azok számára, akik luxus 

utazásukhoz keresnek garantált 
minőségű szolgáltatást.

2023-ban Az Év Turisztikai Plat-
formja díj kitüntetettje a Sárvári 
TDM weboldala, a sarvar.hu lett. 
De az elismeréssel nem csak a 
szervezet weboldalát, hanem 
a fürdőváros online marketing 
aktivitásait, az egyedi webes 
kampányait is értékelték.

A díjat Haller Ferenc, a Sárvár 
Tourist & TDM Nonprofit Kft. ügy-
vezetője vette át Dubaiban.

A szakember az elismerés odaí-
télése kapcsán úgy fogalmazott: 

az Év Turisztikai Platformja díj 
nemcsak egy komoly elismerés 
a TDM számára, hanem kötele-
zettség is. – Az elismerés egyúttal 
egyfajta visszaigazolás is. A szak-
mai értékelés bizonyítja, hogy jó 
úton járunk. Ami természetesen 
a fürdőváros turisztikai szolgálta-

tóinak is köszönhető. Együttmű-
ködésük nélkül aligha tudnánk 
előbbre lépni – tette hozzá. Haller 
Ferenc ezúton is köszönetét fejezi 
ki az önkormányzat, a fürdő, a 
szállodák és a turisztikai szol-
gáltatók TDM munkáját segítő 
támogatásáért.

ÚJ KLUBHELYISÉGBE KÖLTÖZTEK a sárvári méhészek

Haller Ferenc  
Dubaiban vet-
te át a díjat

Az Év Turisztikai Platformja lett a sarvar.hu

Sárvári Nagycsaládosok Egyesülete is csatlakozott a Magyar 
Élelmiszerbank Egyesület országos tartósélelmiszer-gyűjtő akci-
ójához, és az egyik sárvári nagyáruházban gyűjtötték két napon 
át a tartós élelmiszert – tudtuk meg Sándor Katalin elnöktől. 

Országosan több mint 95 ezer 
kiló adományt adtak össze a vá-
sárlók a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület országos tartósélel-
miszer-gyűjtő akciójában. Két 
kereskedelmi lánc összesen 200 
áruházában megvalósuló, két-

napos kampány minden egyes 
percében 18 élelmiszercsomagra 
elegendő felajánlás gyűlt össze. 
Az Élelmiszerbank 19 ezer nehéz 
sorsú embert tud támogatásban 
részesíteni a következő hetekben 
ezekből a termékekből.

ÉLELMISZERT GYŰJTÖTTEK a sárvári nagycsaládosok 

Sárvári aktivisták 
gyűjtés közben
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A Vas Megyei Építész Ka-
mara 2022-es Vasi Építé-
szeti Biennáléjának sárvári 
bemutatóját május 4-én 
Takács András, a Vas Me-
gyei Építész Kamara elnöke 
nyitotta meg. 

Ez a kétévente megrende-
zett fotókiállítás mutatja be a 
nagyközönségnek a Vas megyei 
építészek legfrissebb munkáit, 
amelyek között családi házak, 
középületek és ipari épületek 
is vannak. Sárvár nevében Dr. 

Máhr Tivadar alpolgármester 
köszöntötte a megjelenteket. 
Örömének adott hangot, hogy 
a bemutatott épületek között a 
sárvári ZeneHáza is megtalálha-
tó, és hogy éppen ez a sárvári 
intézmény adhat otthont most 
a kiállításnak. A kiállításmeg-
nyitón Németh Kornél, a Koncz 
János Alapfokú Művészeti Isko-
la tanára és Mátis Benedek, a 
szombathelyi konzervatórium 
növendéke működött közre.  
A kiállítás június 1-jéig tekinthe-
tő meg a ZeneHázában. 

A Sárvári Nagycsaládos 
Egyesületének tagjai láto-
gattak el a Nádasdy Kultu-
rális Központ könyvtárába. 
A könyvtárbejárás után az 
édesanyáknak meglepe-
tésben volt részük: a gye-
rekek verssel és virággal 
köszöntötték őket.

– Egyesületünk fontosnak tartja 
az édesanyák köszöntését. Az idei 
évben szerettem volna rendha-
gyó módon megünnepelni. A 

sárvári könyvtárban találkoztunk 
és egy könyvtárbejárásban volt 
részünk. Mindenkinek nagyon 
tetszett, hiszen még a padláson 
is jártunk. A program utolsó moz-
zanata az édesanyák köszöntése 
volt. Szeretném megköszönni 
Bődi Piroska könyvtárvezetőnek 
a nagyszerű lehetőséget és az 
izgalmas előadást. Örülök, hogy 
élményekkel gazdagon telt ez a 
nap kicsiknek-nagyoknak egya-
ránt – mondta Sándor Katalin, a 
nagycsaládos egyesület elnöke.

Tizenharmadik alkalom-
mal került megrendezésre 
Sárváron a Tánc Világna-
pi Gála. A Hild parkban 
néptánc, hip-hop, break, 
balett, mazsorett, hastánc 
és társastánc bemutatót 
is láthatott a szépszámú 
közönség. 

Kilenc tánccsoport vett részt 
a rendezvényen. Fellépett a 
Vasi kislegénycéh, az AForce1,  

a Body Beat Crew Szombathely, 
a Mira Orient Art Hastánc, a Sár-
vári Mazsorettek, a Crazy Legs 
 Dance School, a Stop & Go Sárvár, 
színpadra léptek az ovis nép-
táncosok és a balett csoportok.  
A rendezvényt dr. Kondora Bálint 
főszervező, a Vas Vármegyei Köz-
gyűlés alelnöke nyitotta meg és 
konferálta. Köszönetet mondott 
a csapatoknak, akik elfogadták a 
meghívást az idei táncünnepre.

Fotó és tudósítás: CSZ

Az idei évben újra a sárvári diákok éneke töltötte be a Szent 
László-templomot. Három év kihagyást követően újra össze-
gyűltek Sárvár iskolái, hogy az Éneklő Ifjúság Kórustalálkozón 
bemutassák énekeiket. 

A diákokat Szijártóné Lepsé-
nyi Ildikó tanárnő köszöntötte, 
majd a város nevében Kondora 
István polgármester üdvözölte az 
érdeklődőket. A köszöntők után 
a fellépő énekesek közösen elé-
nekelték a Tavaszi szél című dalt.  
A fellépők sorát a Sárvári Gárdonyi 
Géza Általános Iskola alsós kórusa 
nyitotta, akik moldvai dalcsokrot 
adtak elő Vörös Krisztina vezényle-
tével. A gárdonyisok után a Szent 
László Katolikus Általános Iskola 

Angelicus kórusa lépett fel, ők a 
népdalok mellett egyházi éneke-
ket is előadtak Martonfalvi Mária 
tanárnő vezetésével. Harmadik-
ként a Tinódi gimnázium kórusa 
csillogtatta meg énektudását, 
akik kétszólamú énekművekkel is 
készültek a fellépésre Perneczker 
Csilla tanárnővel. Végül a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
kórusa lépett színre Csőszné Bol-
fert Enikő vezetésével. 

Fotó és tudósítás: Gabika

NAGYCSALÁDOSOK  
a könyvtárban

Építészeti biennálé 
vándorkiállítása

EGYÜTT ÉNEKELT AZ IFJÚSÁG TÁNCVILÁGNAPI GÁLA
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Deák Bill koncert Sárváron
2023. június 17. (szombat) 21:00

Bill kapitány, az élő legenda két éve adott nagy sikerű 
koncertet Sárváron. Idén nyáron a sokszínű repertoárjáról 
és örökzöld dalairól ismert, generációk kedvence, a fekete 
hangú magyar blueskirály ismét színpadra lép a várban.  

Kapunyitás 19:00 órától, előzenekar a sárvári Raven Mask zenekar.
Jegyek elővételben kaphatók a Nádasdy-vár irodájában, és a 

jegy.hu oldalán.
Elővételes kedvezménnyel már kaphatók: 4500 Ft, a koncert 

napján a helyszínen 5000 Ft.

Sárváriak a szabadságharc zászlai alatt   
Nádasdy Ferenc Múzeum
2023. június 1. (csütörtök) 17:00

175. évvel ezelőtt tört ki 1848–49-
ben a forradalom és szabadságharc. 
Előadással emlékezünk történel-
münk jeles pillanataira. 2023. június 1-jén Hermann Róbert tör-
ténész érkezik Sárvárra, és a sárvári 45. honvéd zászlóaljról tart 
előadást a múzeum dísztermében. 

Hermann Róbert történész, hadtörténész munkásságát alapvetően 
határozza meg az 1848-49-es forradalom és szabadságharc törté-
netének feldolgozása. Kutatja, publikálja, oktatja, népszerűsíti több 
fórumon is történelmünk e meghatározó eseménysorát, de emellett 
számos tudományos és közéleti tevékenység határozza meg életét. 

2023. május 28. (vasárnap) Nádasdy-vár

15:00 Kezeslábas bábjáték
A Kezeslábas Társulat bábjátékkal várja az óvodásokat. Egy vic-

ces, kedves, élőzenés előadás, mely természetesen az ovisokat is 
bevonja a játékba. 

15:00–17:30 Pünkösdi királyválasztás
Mitől lesz egy Pünkösdi Király igazi király? Miféle próbákat kell 

kiállniuk a gyerekeknek, hogy végül a koronát is megkapják? Játé-
kunkban néhány feladat várja a kicsiket, melyek megoldása után 
következik a királlyá választás!

16:00 Csingiling, Pán Péter és a Kalózok
Interaktív mesés játék a gyermekmese legendás hőseivel. Ahogy 

már lenni szokott, a legnagyobb bonyodalmat is meg lehet oldani, 
ha akad elég vállalkozó kedvű bátor gyermek a színpad előtt.

18:00 Made In koncert
A Vácról érkező zenekar funky és latin örökzöldekkel teremti 

meg a késő délutáni, kora esti hangulatot. Az elhangzó dallamok 
garantálják, hogy a székekről felkelve a közönség táncba kezd.

21:00 Érzés – EDDA tribute koncert
A bakancsos korszak dalain egy generáció nőtt fel. Jöjjön egy 

megható és zúzós megemlékezés az EDDA első három nagyleme-
zéről a nagyszerű tribute zenekar előadásában. 

A programokra a belépés díjtalan.

PÜNKÖSDI VIGADALOM A VÁRBAN

A júniusi vendégfellépők 
a LongStoryShort és a 
Dirty Slippers bandája. 

A két zenekar eltérő 
stílusban, de a hazai pop-

rock stílus legtáncolhatóbb, 
legvidámabb, elgondolkodtató 

vonalát képviselik.

A napsütötte pop-
punk zenét hallgatva 

megelevenednek 
a legvadabb nyári 

élmények a hajnalig 
tartó bulikkal, 

haverokkal töltött estékkel és a kalandkeresés élménye, 
ami a tinédzserkorból a szabadságba kiszakadt 

egyetemisták világát is jellemzi. Dalaikban is ott van 
mindez: a szerelem, az elmúlás, az erő, a remény, az 

álmok, egyszóval ami a srácok mindennapjait is áthatja.

A rendezvényt 
az NKA Hangfoglaló programja támogatja.
Kapunyitás 19:30-tól. Belépőjegy: 2500 Ft.

Gyerekjuniális alkalmából Gyerekjuniális alkalmából 
zenével, játékokkal, zenével, játékokkal, 
mesékkel várja a mesékkel várja a 
Nádasdy-vár a családokat Nádasdy-vár a családokat 
és a gyermekközönséget. és a gyermekközönséget. 

15:00 Retro mesezenekar - 15:00 Retro mesezenekar - óriásbábos előadása sok óriásbábos előadása sok 
vidámsággalvidámsággal

16:00 Vitéz János – Paprikajancsi kalandjai, 16:00 Vitéz János – Paprikajancsi kalandjai, avagy, azok  avagy, azok  
a vicces vásári komédiások a vicces vásári komédiások 

17:00 Népmese előadás 17:00 Népmese előadás az elkényeztetett az elkényeztetett 
királykisasszonyokrólkirálykisasszonyokról

18:00 Flying Colours 18:00 Flying Colours – – 
kaszkadőrbemutató, ami kaszkadőrbemutató, ami 
mellett ér tapsolni!mellett ér tapsolni!

19:00 Stage Pass zenekar 19:00 Stage Pass zenekar 
bemutatkozó koncertjebemutatkozó koncertje

A Nádasdy-várat a megszokott módon ellepik  A Nádasdy-várat a megszokott módon ellepik  
a vidámparki és a népi játékok, és a húsvétkor  a vidámparki és a népi játékok, és a húsvétkor  

– a rossz idő miatt – elmaradt állatsimogatót ismét – a rossz idő miatt – elmaradt állatsimogatót ismét 
meghívtuk a gyermekek kedvéért.  meghívtuk a gyermekek kedvéért.  

Arcfestés és lufihajtogatás, kézműveskedés  Arcfestés és lufihajtogatás, kézműveskedés  
a kézműves standoknál – minden,  a kézműves standoknál – minden,  

ami a legszórakoztatóbb és a legizgalmasabb,  ami a legszórakoztatóbb és a legizgalmasabb,  
egy helyen megtalálható a Nádasdy-várban.egy helyen megtalálható a Nádasdy-várban.

GYEREKJUNIÁLIS A VÁRBAN 
2023. június 4. (vasárnap) Nádasdy-vár

KLUBKONCERTEK A VÁRBAN 
2023. június 9. (péntek) Nádasdy-vár 20:00–23:00

72023. május 26.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Szent László

● Május hónapban minden 
este Loretói litániát éneklünk a 
Boldogasszony tiszteletére, a Szent 
László-templomban 18.30 órakor, 
a Sári templomban 18.00 órakor. 
Vasárnaponként 15.30 órakor az 
Újmajori kápolnánál is énekeljük a 
litániát. Pénteken esténként 19.30 
órakor a szentmise után a Szent 
László-templomban csendes szent-
ségimádást tartunk.

● Húsvéti gyónásunkat Szent-
háromság vasárnapjáig, június 4. 
mindkét templomban a szentmi-
sék alatt elvégezhetjük. Évente 
gyónjál, és legalább húsvéti időben 
áldozzál.

● Szeretettel kérjük a kedves 
Hívektől, hogy a plébánia irodájá-
ban a 2023. évi egyházközségi adót 
legyenek szívesek befizetni. Előre 
is köszönjük megértő jóságukat és 
nagylelkűségüket. Mindkét plébánia 
hivatala a szokásos időben áll a 
Testvérek rendelkezésére.

● Az elmúlt egy évben a plébánia 
és a Karitász csoport nagyon sok 
rászorulón segített, élelmiszercso-
maggal és pénzadományokkal.

● Június 4-én, Szentháromság 
vasárnapján a 9.00 órakor kezdődő 
diákmisén ünneplik elsőáldozásukat 
az állami iskolákba járó 3. osztályo-
sok, a Szent László-templomban.

● Május 28-án, pünkösdvasárnap 
a 10.00 órás nagymisén ünneplik 
elsőáldozásukat a Sári templomhoz 
tartozó 3. osztályosok.

● Május 28-án, vasárnap Pünkösd 
főünnepén kérjük, hogy minden 
megbérmált katolikus keresztény 
újítsa meg a bérmáláskor tett foga-
dalmát, az Isten és az Anyaszentegy-
ház iránti szeretetében! A pünkösdi 
imádság szavaival Szentlélekváró 
virrasztásra hívjuk a kedves híveket 
május 27-én, szombaton 20 órakor 
a Szent László-templomba. 

● Június 11-én, vasárnap Úrnapján, 
a hagyományos úrnapi körmenetet 
a Szent László-templomban a 9.00 
órakor kezdődő szentmisével, a Sári 
templomban pedig a 10.00 órás nagy-
misével tartjuk a szokásos útvonalon. 

● Már jó előre jelezzük, hogy 
június 18-án, vasárnap 17.00 órakor 
tartja aranymiséjét Orbán István 
kanonok úr. Rá egy hétre június 
25-én, vasárnap 17.00 órakor pedig 

Martos Balázs püspök atya ezüstmi-
séjét fogjuk ünnepelni. Ezen a két 
vasárnapon ebben az időpontban 
lesznek az esti szentmisék a Szent 
László-templomban. Addig is fog-
laljuk imáinkba a jubilánsokat, hogy 
Isten halmozza el őket kegyelmével 
hűséges szolgálatukért.

● Május 26-án, pénteken 17.30-
tól ifjúsági csoportunk alkalmára 
hívjuk a fiatalokat a rábapatyi temp-
lomba.

● Pünkösd vasárnapján, május 
28-án, 9.30-kor úrvacsorás isten-
tiszteletet tartunk Sárváron. Ezen 
az alkalmon köszönjük azokat, akik 
konfirmációjuk jubileumát ünneplik. 
Pünkösdhétfőn 9.30-kor Sárváron, 
11 órakor Rábapatyon tartunk úr-
vacsorás alkalmakat.

● Június 4-én, vasárnap a 9.30-
kor kezdődő sárvári istentiszteleten 
az úrvacsora közösségébe hívjuk 
gyülekezetünk tagjait.

● A hittanos gyermekek tanévzá-
róját családi istentisztelet keretében 
Sárváron június 11-én, 15 órakor, 
Rábapatyon június 11-én, 11 óra-
kor tartjuk. Ekkor kerül sor az év 

végi jutalmak átadására is. Minden 
hittanos gyermek és családjaik 
részvételére számítunk. A sárvári 
alkalmat kézműves foglalkozás és 
gyereknap követi.

● Egyházközségünk főbb híreiről 
közösségi oldalunkon, a facebook.
com/SarvarEv címen is tájékozód-
hatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is-
tentiszteletet és – ezzel egy időben 
– gyermek-istentiszteletet tartunk.

● Csütörtökönként 18 órára 
Bibliaórára várjuk az érdeklődőket.

● Május 27-én, szombaton 17 
órakor lesz a konfirmációi vizsga.

● Május 28-án és 29-én, pün-
kösd első és másodnapján 10 órai 
kezdettel úrvacsorás istentiszteletet 
tartunk. Pünkösd első napján kerül 
sor a konfirmációi fogadalomtételre.

● Június 11-én, vasárnap 10 órai 
kezdettel tanévzáró istentiszteletet 
tartunk, majd azt követően Családi 
Napra várjuk az érdeklődőket.

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
95/830-067, 30/6786645. Egyház-
községünk a Sárvári Református 
Egyházközség Facebook-oldalon 
is elérhető. 

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség
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Hat újabb területen, közte a mi vármegyénkben kezdte meg szolgáltatását a Díjbeszedő Holding Zrt. az elmúlt he-
tekben. A korábban a fővárosban és Észak-Magyarországon működő vállalat április végén a Dél-Alföldön és Észak-
Dunántúlon bővítette tevékenységét. Az új vármegyékkel együtt a Díjbeszedő Holding Zrt. már az ország felében 
végzi a mérőóra-leolvasási feladatokat. A cég munkatársaival minden fogyasztó találkozni fog az éves rendszerességű 
leolvasások alkalmával.

Az új vármegyékbe való terjeszkedéssel már mintegy hárommillió háztartás több mint négymillió mérőórájának leolva-
sását végzi a vállalat, amely tavaly év végén nyílt közbeszerzési eljárás keretében nyerte el a lehetőséget. A Díjbeszedő 
Holding Zrt. számos új munkatársat is felvett és kiképzett a feladatra, hogy minél zökkenőmentesebben történjen a 
közműszolgáltatók óráinak leolvasása.

Igazolvánnyal érkeznek a leolvasók!
A cég felhívja a fogyasztók fi gyelmét, hogy a Díjbeszedő Holding Zrt. munkatársai mindig rendelkeznek fényké-
pes igazolvánnyal, amellyel igazolni tudják magukat. Mivel a lakossági ügyfelek döntő többsége esetében éves 
rendszerességű a leolvasás, ezért az áram- és gázmérők adatainak felvétele miatt várhatóan legfeljebb évi egy-két 
alkalommal találkozhatnak majd a vállalat kollégáival. A pontos helyszíni leolvasás szükséges, hiszen ennek ered-
ménye alapján történik a számlázás!

Vojtek Endre, a cég vezérigazgatója szerint a terjeszkedéssel újabb településeken szeretnének színvonalas szolgálta-
tást nyújtani az érintett lakosságnak. „Az ügyfélelégedettség és megbízhatóság kiemelt szerepet játszik a vállalatunk 
életében. Elkötelezetten dolgozunk azon, hogy a folyamat minél kényelmesebb és gördülékenyebb legyen az ügyfe-
lek számára. Ezért kérem a fogyasztók együttműködését és partnerségét, hogy a minőségi és hatékony szolgáltatást 
mindannyiunk érdekében fenn tudjuk tartani a jövőben is” – mondta el a vezérigazgató.

A Díjbeszedő Holding Zrt. felel 
a mérőórák leolvasásáért vármegyénkben

VETERÁN PIKNIK
2023. JÚNIUS 3. (SZOMBAT) SÁRVÁR, VÁRPARK

8.00 -  Járművek regisztrációja
  (A rendezvény területére csak a regisztrált 
  járműveket áll módunkban beengedni.)
10.00 - Rendezvény megnyitó
  Sárvár Rádióból dübörögnek 
  az ‚50-es’ slágerlistások
12.00 - ‚Garázsdizájn’ aukció - ‚Kustom Kult’ - 
  Középpontban az - egyéni stílus -
14.30 -  Beindítjuk a motorokat 
15.00 -  Felvonulás a város utcáin
16.30 -  ‚Piknik kedvenc’ szavazás 
  eredményhirdetése
17.00 -  TRABARNA - a nemzet hu-tyu-tyu-ja, 
  a nép Trabantja, minden idők Barkasa
18.00 -  Programzárás

A rendezvényre való BELÉPÉS DÍJTALAN, 
de a kiállított járművek részére előzetes vagy  

helyszíni regisztráció szükséges.

www.veteranpiknik.hu      
E-mail: sarvariveteranpiknik@gmail.com  

Tel.: +36 30 98 20 207
 veteranpikniksarvar    sarvariveteranpiknik

SHOW DER STOCKDREHER
XIII. SÁRVÁRER LANDESFESTIVAL 
DER MAJORETTEN

BATON TWIRLERS’ SHOW
13TH NATIONAL MAJORETTE FESTIVAL 

IN SÁRVÁR

Kedvezőtlen időjárás esetén a showműsor 
a SÁRVÁR ARÉNÁBAN kerül megrendezésre. 

2023. 
JÚNIUS 3. SÁRVÁR
 14.30    
a Sárvári Koncertfúvószenekar és 
a résztvevő mazsorettcsoportok 
FESZTIVÁLCSALOGATÓ műsora
 POSTA TÉR 

 14.45    
BEVONULÁS a Nádasdy-várba
 Nádasdy-vár színpada 

 15.00   
MAZSORETT-SHOW  
a Nádasdy-vár udvarán
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester megnyitója

 Nádasdy-vár színpada

RÉSZTVEVŐ EGYÜTTESEK: 

Csepreg • Hajdúböszörmény • Heves • Kiskőrös • Sárvár Mazsorett Csoportjai • Kanona Band • Sárvári Koncerfúvószenekar

A rendezvényre a belépés TÁMOGATÓI JEGGYEL lehetséges, melynek ára: 1000 Ft. Jegyek kap-
hatók elővételben a Tourinform Irodában nyitvatartás időben, illetve a fesztivál helyszínén.

Bellis Kertészet • Ensana Thermál Sárvár • Kati Fodrászkellék • Magyar Fúvószenei és Mazsorett Szövetség • Nádasdy Kulturális Központ • Németh Ferenc – csomagolástechnika 
Sárvár Aréna • Sárvári Nyomda • Sárvár Város Önkormányzata • S-Group • Textil Szerviz • Timár Órás és Rövidáru • Vasvármegye Önkormányzata

 15.10–18.20    
SHOWMŰSOR 

 18.20    
FINÁLÉ ÉS EREDMÉNYHIRDETÉS

NYOMDA
Sarvari
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  
helyi építészeti értékek felújításának 
támogatására

1. A pályázat célja: A helyi egyedi védelem 
alá tartozó helyi védett épületek, építmé-
nyek, helyi védett épületrészek megóvá-
sának, fennmaradásának, megőrzésének 
elősegítése.

2. A támogató megnevezése: Sárvár Város 
Önkormányzata (9600 Sárvár, Várkerület 
u. 2.)

3. A pályázat benyújtására jogosult: Sárvár 
Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének Sárvár Város településképének 
védelméről szóló 34/2017. (XII.18.) ön-
kormányzati rendelete (a továbbiakban: 
Tkr.) mellékletében szereplő, védetté 
nyilvánított építészeti érték tulajdonosa, 
kezelője, használója.

4. A pályázat tartalmi és formai követelmé-
nyei:

– kérelem a pályázó azonosító ada-
taival (cégnév/név, székhely/cím, 
telefonszám), adóazonosító számával, 
a pályázó képviselőjének és kapcso-
lattartójának nevével, a pályázó elér-
hetőségének megjelölésével;   

– a támogatásból megvalósítani ter-
vezett tevékenységek ismertetése, 
azok tervezett hatásai, összefüggései 
a pályázati kiírásban megjelölt pályá-
zati céllal;

– véglegessé vált építési engedély, 
bejelentés tudomásul vétel, nyilván-
tartásba vétel, vagy építéshatósági 
igazolás, hogy a tervezett tevékeny-
ség nem építéshatósági eljáráshoz 
kötött (a hatályos építésügyi előírások 
 és a tervezett építési munkák függ-
vényében), vagy annak igazolása, 
hogy az engedélyezési eljárás meg-
indult; 

– tervdokumentáció a felújítás műszaki 
leírásával és tételes árazott költség-
vetéssel;

– az igényelt támogatás általános for-
galmi adót is tartalmazó összegének, 
valamint a saját és egyéb forrásból 
(ezen belül az államháztartás köz-
ponti alrendszeréből igényelt, kapott 
egyéb költségvetési támogatásból, 
valamint külföldi forrásokból; az ál-
lamháztartáson belüli szervezettől, a 
kormányzati szektorba sorolt egyéb 
szervezettől, ezen szervezetek tu-
lajdonosi joggyakorlása alá tartozó 
gazdálkodó szervezettől vagy alapítói 
joggyakorlása alá tartozó alapít-
ványtól, közalapítványtól igényelt és 
kapott egyéb támogatásból) elvég-
zendő munkák értékének, arányának 
meghatározása, a megvalósítás és a 
támogatás felhasználásának üteme-
zése határidőkkel;

– előzetes kötelezettségvállalás (az 
összes érintett tulajdonos aláírásával) 
arra vonatkozóan, hogy a támogatás 
elnyerése esetén az elnyert összeget 
a pályázati feltételek szerint használja 
fel az építtető.

 A pályázatot írásban, egy példányban kell 
benyújtani.

5. A támogató rendelkezésére álló forrás meg-
nevezése és összege: A pályázati támogatás 
fedezete Sárvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének az Önkormányzat 

2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. 
(II.16.) számú önkormányzati rendelete 
8. melléklet 2.1. sorában a felhalmozási 
célú végleges pénzeszköz-átadások kö-
zött bruttó 1.000.000 forinttal szereplő 
előirányzat. A pályázati igényektől, azok 
mértékétől, összegszerűségétől füg-
getlenül a pályázat kapcsán nyújtható 
támogatás mindösszesen az említett 
előirányzatot nem haladhatja meg.

6. A költségvetési támogatásból elszámolható 
és el nem számolható költségek köre: A 
költségvetési támogatásból kizárólag 
a védetté nyilvánított építészeti érték 
felújításának költségei számolhatók el.

7. Az elnyerhető költségvetési támogatás 
mértéke:

 a) A helyi egyedi védelemben része-
sülő objektumok esetében a teljes 
felújítás költségének legfeljebb 25%-
áig vissza nem térítendő támogatás 
nyújtható a Tkr. 49. § (2) bekezdése 
alapján.

 b) A helyi egyedi védelemben 
részesülő objektumok esetében 
kamatmentes kölcsön nyújtható a 
teljes felújítási költség legfeljebb 
40%-áig a Tkr. 49. § (3) bekezdése 
alapján. A támogatás biztosítékaként 
a felújítással érintett ingatlanra a 
kölcsönszerződés időtartamára az 
önkormányzat javára jelzálogjogot, 
valamint annak biztosítékaként el-
idegenítési és terhelési tilalmat kell 
bejegyezni.

 Az a) és b) pontban meghatározott 
támogatás a Tkr. 49. § (1) bekezdése 
értelmében együttesen is kérhető.

8. A szükséges saját forrás mértéke: A felújítás 
teljes összegének az elnyerhető támoga-
tás mértékével csökkentett összege.

9. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. 
június 16.

 A pályázatokat a Sárvár Város Polgármes-
teréhez (9600 Sárvár, Várkerület u. 2.) kell 
benyújtani közvetlenül vagy postai úton, 
1 db nyomtatott példányban (cégszerű-
en) aláírva.

 A pályázat lezárt csomagolását a követ-
kező felirattal kell ellátni: „Pályázat”, „Helyi 
építészeti értékek felújításának támoga-
tása”, továbbá fel kell tüntetni a pályázó 
nevét és címét (székhelyét).

 A postán feladott pályázatot a támogató 
csak akkor tekinti határidőn belül be-
nyújtottnak, ha annak kézhezvételére a 
benyújtási határidőig sor kerül. A pályázat, 
illetve az azzal kapcsolatos postai külde-
mények elvesztéséből eredő kockázat a 
pályázót terheli. 

10. A pályázattal kapcsolatos hiánypótlás 
lehetősége és feltételei: A támogató hiány-
pótlásra lehetőséget biztosít az alábbiak 
szerint: Engedélyköteles tevékenység 
esetén a véglegessé vált engedélyt leg-
később a szerződés megkötéséig be kell 
nyújtani.

11. A támogatási döntés elleni jogorvoslat-
ra, kifogás benyújtásának lehetőségére 
vonatkozó tájékoztatás, a jogorvoslat 
benyújtásának határideje és módja: A 
támogatási döntés ellen annak közlésétől 
számított 15 napon belül kifogást lehet 
benyújtani Sárvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testületéhez.

12. A pályázatok elbírálásának határideje: 
2023. június 29.

 A pályázat elbírálásának szempontjai:
– az épület helye, városképi jelentősége,

– a vállalt felújítási összeg és az igényelt 
támogatás módja,

– a felújítás műszaki szükségessége,
– az elbírálásnál előnyt élvez a városköz-

ponti elhelyezkedés, valamint a vállalt 
önrész és a kért támogatás aránya és 
módja.

 Azok a pályázatok részesíthetők támoga-
tásban, amelyeket a munkák megkezdése 
előtt nyújtottak be és a felújítás költsége 
hitelt érdemlően igazolható (szükség sze-
rint véglegessé vált építési engedély, terv, 
árazott és tételes költségvetés, műszaki 
leírás vagy kivitelezői árajánlat). A pályázó 
vállalja, hogy a benyújtott költségvetés 
reális adatokat tartalmaz és az alkalma-
zott műszaki megoldás a lehető legta-
karékosabb módon került kiválasztásra, 
összhangban az előírt követelményekkel.

 Az Önkormányzat a pályázat eredményét 
nyilvánosságra hozza és a pályázókat 
2023. július 05. napjáig írásban értesíti.

 13. A pályázó vállalja, hogy a pénzeszköz 
átadásáról megállapodást köt az Önkor-
mányzattal, melynek aláírását követően 
lehet a munkákat elkezdeni.

 A támogatás kizárólag a pályázati do-
kumentációban meghatározott célra 
használható fel. A támogatás kiutalására 
teljesítményarányosan, a kifizetett számlák 
alapján kerülhet sor, a feladat elvégzéséről 
benyújtott számlamásolat és műszaki elle-
nőri nyilatkozat rendelkezésre bocsátását 
követően 15 napon belül, a pályázó által 
megjelölt számlaszámra. A támogatás le-
hívásához benyújtott számlák összegének 
alkalmanként el kell érnie a beruházás 
teljes költségének legalább 20%-át.

 Amennyiben a számlákkal igazolt beru-
házási/felújítási összköltség a pályázatban 
megjelölt összegnél kevesebb, és így a 
megítélt vissza nem térítendő támogatás-
nak az összköltséghez viszonyított aránya 
meghaladja a rendeletben szabályozott 
25%-os arányt, a különbözet a végszám-
lára eső támogatásból levonásra kerül. 

 A támogató fenntartja magának a jogot, 
hogy az elvégzett munkálatokat a Sárvári 
Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási 
és Városfejlesztési Irodája útján ellen-
őrizze, melyet a pályázó tűrni köteles. 
Amennyiben az elvégzett munkálatok 
indokolatlanul eltérnek a pályázati do-
kumentációban szereplő műleírástól 
és árajánlattól, a támogató jogosult a 
szerződést azonnali hatállyal felmondani.

 Ebben az esetben a még fel nem használt 
támogatást a pályázó nem igényelheti, a 
már kiutalt támogatást pedig az érvényes 
jegybanki alapkamat kétszeresével emelt 
összegben köteles megtéríteni. A kamat-
számítás kezdő időpontja a támogatás 
kifizetésének (az utalásnak) a dátuma.

 A visszakövetelt támogatás meg nem 
fizetése esetén a támogató jogosult fize-
tési meghagyást vagy más polgári eljárást 
kezdeményezni.

14. A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás 
kérhető a Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatal Beruházási és Városfejlesztési 
Irodáján Kiss Hajnalka ügyintézőtől (9600 
Sárvár, Várkerület u. 2., 12-es iroda, tel.: 
06-95/523-135).

Sárvár, 2023. május 18.

 Kondora István
 polgármester
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Szerezz 

Játssz új Meglepetés
sorsjegycsaládunkkal,
és nyerj akár

millió
forintot!75

Keresd a sorsjegycsaládot a lottózókban, a karitatív sorsjegyárusoknál, a postákon és a kijelölt MOL töltőállomásokon!

www.szerencsejatek.hu
#maradjonjáték  18
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ÚJ 
DACIA
DUSTER

     DACIA.HU

*Jelen finanszírozási ajánlat kizárólag az Euroleasing Zrt. mint finanszírozást nyújtó társaság (továbbiakban: finanszírozó) forint alapú, rögzített kamatozású, zártvégű pénzügyi lízing ajánlata, amely minimum 20% kezdő lízingdíj, 
valamint 24-36 hónap futamidő esetén érvényes. A folyósítás feltétele a pozitív hitelbírálat. Az ügyfelet terheli zártvégű pénzügyi lízing esetén a gépjármű tulajdonjogának a futamidő végén történő megszerzésére tekintettel 
fizetendő visszterhes vagyonszerzési illeték, mely a gépjármű forgalomba helyezésekor esedékes. A THM meghatározása az aktuális Üzletszabályzatban foglalt feltételek, illetve hatályos jogszabályok figyelembevételével 
történik, a feltételek változása esetén ennek mértéke módosulhat. A konkrét ajánlatban és szerződésben a THM megjelenítése finanszírozó részéről a jogszabály rendelkezései szerint legalább 1 tizedesjegyig kerekítve történik. 
A finanszírozó az Üzletszabályzatában feltüntetett díjak érvényesítésére jogosult, továbbá a finanszírozással kapcsolatos, harmadik személy részére fizetendő költségeket jogosult az ügyfélre tovább hárítani. Hitelbiztosítéki 
nyilvántartásba vételi díj: 7.000 Ft. THM: 3,9%. A THM nem tükrözi a finanszírozás kamatkockázatát és nem tartalmazza a casco biztosítás díját. A finanszírozás teljes futamideje alatt Casco biztosítás fenntartása szükséges. 
Az akció új, meghatározott alvázszámú Dacia személygépjárművekre érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül szerződéses ajánlatnak, továbbá a finanszírozó fenntartja a finanszírozási kondíciók változtatásának, 
valamint az akció visszavonásának jogát. Az akció 2023. május 31. napjáig vagy visszavonásig tart. Reprezentatív példa zártvégű pénzügyi lízing esetén rögzített kamatozással: A példa számítás eltér a THM rendeletben 
foglalt feltételektől, mivel azon feltételekkel a finanszírozó nem nyújt finanszírozást: Bruttó vételár*: 6.639.000,-Ft, futamidő:  36 hónap, finanszírozott összeg: 3.000.000,-Ft, havi törlesztő részlet 88.157,-Ft, bruttó 
önerő kalkulált összege: 3.639.000,-Ft, THM: 3,9%, rögzített kamatozású ügyleti kamat: 3,68%, lízingbevevő által fizetendő teljes összeg: 3.639.000,-Ft, casco biztosítás megkötése és fenntartása mellett. *Regisztrációs 
adót tartalmazza. Új Duster vegyes fogyasztás l/100 km: 4,9–7,0 CO₂-kibocsátás g/km: 125-154. Az üzemanyag-fogyasztásra és CO₂-kibocsátásra vonatkozó adatok meghatározása a Bizottság (EU) 2017/1151 rendeletében előírt 
WLTP vizsgálati eljárással történt. A gépkocsi tényleges fogyasztása eltérhet ezen értékektől a vezetési stílus, a gépkocsi terhelése, az időjárási viszonyok továbbá az útvonalválasztás függvényében. A gépjárművek elérhetősége, 
a műszaki adatok és megoldások, valamint a felszereltségek országonként eltérhetnek, és bármikor módosíthatók. Részletek a Márkakereskedéseknél! A képek illusztrációk.

A Dacia ajánlásával

MOST FIX 3,9% THM-MEL,  
KÉSZLETRŐL AKÁR AZONNAL ELVIHETŐ MODELLEK!*

DEALER NEVE KFT.
VÁROS, UTCA 12., TEL.: 0036 123 456 789, 
WWW.DEALER WEBCÍM.HU

Autó Baumgartner Kft.
9700 Szombathely, Csaba u. 7.   •  Tel.: 94/508-511  •  www.autobaumgartner.hu
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SZÁZ DIÁK SZAVALT EGYÜTT A GÁRDONYI JUBILEUM JEGYÉBEN

Folytatódott a Gárdonyi 100 jubileumi programsorozat a Sárvári 
Gárdonyi Géza Általános Iskolában. A város három általános 
iskolájának mintegy 100 diákja szavalta el együtt Gárdonyi 
Géza: Április végén című versét.

Először Kiss Jázmin Fanni, a 
Gárdonyi iskola 6.a osztályos 
diákja szavalta el Gárdonyi versét, 
majd Vörös Krisztina tanárnő – a 
rendezvény ötletgazdájának – 
vezényletével a tanulók közösen 
is elmondták többször a verset.

A versmondásra a Sárvári Ná-
dasdy Tamás Általános Iskola és 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskola is elfogadta a meghívást, 
összesen mintegy száz hatodik 
évfolyamos diák gyűlt össze 
a Gárdonyi iskola udvarán. A 
programot a Gárdonyi iskola 

fennállásának 100. évfordulója 
alkalmából meghirdetett jubile-
umi programsorozat keretében 
szervezték meg „Együtt Gárdo-
nyival” címmel.

Az eseményen a felkészítő 
tanárok – Baráthné Kálmán Ale-
xandra, a katolikus iskola és 
Takács Ferenc, a Nádasdy iskola 
tanárai – emléklapot vehettek 
át. A diákok a vers egy-egy rész-
letével ellátott könyvjelzőt kaptak 
ajándékba a közös versszavalás 
emlékére.

sii

SOK szívből adtuk

9600 Sárvár, Kemény I. utca 2.

A Sárvári Oratórikus Kórus (SOK) a Sárvári Polgárőr Egyesü-
let közreműködésével, az Országos Vérellátó Szolgálattal, 
valamint a Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Szervezetével 
közösen nyilvános véradást tartott a kórus Hang-villa pró-
bahelyén április 26-án kora este.

Kellemes, vérpezsdítő zene 
mellett 22-en – a kórus tagjai, ba-

rátai, családtagjai és a polgárőrök 
– kapcsolódtak a programhoz, és 

ebből 19-en sikeresen tudtak vért 
adni. Közülük öten első alkalom-
mal, őket oklevéllel köszöntötték 
az egészségügyi szakemberek.

Mint ismert, évek óta aktív jóté-
konykodásával is kitűnik a kórus. 
Például több százezer forintot 
gyűjtöttek a sárvári Lila udvarban 
rendezett sütivásáruk alkalmával 
a Sárvári Mentőszolgálatnak élet-
mentő eszközre, majd Szélesiné 
Mezőfi Ágnes festményeiből 
képvásárokat tartottak, amelyek 
szintén több százezres bevételét 
a sárvári rászorulóknak adták. 
Második alkalommal a bevé-
telt az ukrán menekültek javára 
a Sárvári Katolikus Karitászon 
keresztül juttatták el. Hason-

ló akció volt a Csodák földjén 
című ősbemutatós nyári nagy 
koncertjük is, amelynek teljes 
közönségadományát adták át 
a sárvári Covid-árváknak. Ebbe 
a sorba illik a mostani véradás 
megszervezése is.

A jótékonyság mellett céljuk 
volt, hogy Hang-villa próbahe-
lyükön fogadva az érdeklődőket 
betekintést adjanak a SOK éle-
tébe. A bátor véradókat sörrel, 
virslivel, csokoládéval kínálták a 
rendezők, a „külsős” vendégek 
kórusemblémás ajándékot is 
kaptak. A Hang-villa még a Co-
vid-időszak alatt is kinyitott, az 
oltásra érkezőknek biztosított 
pihenőhelyet.

Több mint húszan adtak vért a Hang-villában (Fotó: TRG)

Mind a három általános iskola részt vett a programon (Fotó: CSZ) 

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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Nagyobb 
támogatás jár 
a munkába 
járáshoz

Januárban a kétszeresére emeltük a munkába 
járást támogató adómentes munkáltatói költ-
ségtérítést. Korábban kilométerenként maxi-
mum 15 forint volt a munkavállalók számára 
adható költségtérítés, amely most 30 forintra 
nőtt. Ezzel sokak számára csökkennek a mun-
kába járás költségei.

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.
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VÁROSI SPORTNAPOK SÁRVÁRON

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

június 1-jén és 8-án, 
csütörtökön 17 órakor

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

9600 Sárvár, Batthyány utca 43. 
  (lottózó mellett)
Vocelka Invest Kft.

9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
független biztosítási alkusz

Minden, ami biztosí tás!

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ 
EREDMÉNYEK

A minden évben sikeresen megrendezett Zalai Tavasz Kupa 
regionális tájékozódási versenyen a Sárvári Kinizsi SE Tájékozódási 
Futó Szakosztályának versenyzői idén is jól szerepeltek. Süle 
Réka az N15-18-as kategóriában első helyezést ért el, Pásti 
Bálint pedig az F15-18-as kategóriában lett második. Gömbös 
Gyula a tőle egy korcsoporttal fiatalabbakkal versenyzett, ahol 
második helyezett lett. A 10 fős gárda még két említésre méltó 
4. helyet is szerzett.

A Várpalota közelében rendezett országos rangsoroló Honvéd 
Kupán a nők 21Br kategóriájában Darics Nikolett 2. lett, Pozs-
gai-Bognár Gabriella pedig a 3. helyet szerezte meg. 

A Tájékozódási Futás Diákolimpia Vas vármegyei döntőjét 
korcsoportjában Süle Dávid, a Kinizsi SE versenyzője, a Bolyai 
gimnázium tanulója nyerte.

A diákolimpiai döntő kísérőversenyén is született szép sárvári 
siker. Pásti András, aki szintén kinizsis versenyző, az F45-ös 
kategóriában az első helyen végzett. 

VILÁGBAJNOKI BRONZÉRMESEK 
LETTEK U18-AS TEKÉSEINK!

Bronzérmes lett a 15. Teke Világbajnokság U18-as korosztá-
lyában a magyar fiú válogatott Varasdon. A korosztályos világ-
bajnokságon hazánkat a Sárvári Kinizsi Teke Szakosztályának 
két versenyzője, Banai Bence és Balázs Ádám is képviselhette. A 
magyar válogatott legjobb játékosa új egyéni csúccsal, 616 fával, 
Banai Bence lett. A delegáció vezetője Farkas Imre, a Sárvári Kinizsi 
SE Teke Szakosztályának vezetője volt. Gratulálunk!

Ha április vége, akkor városi 
sportnap, azaz sportnapok, 
amely a Mozdulj Sárvár! 
programsorozat nyitóese-
ménye. Április utolsó hétvé-
géjén a városban működő 
sportegyesületek mutat-
koztak be a város számos 
helyszínén. 

A sportnapon lehetőség nyílt 
a sportágak megismerésére, ki-
próbálására. A szombati délelőtt a 
Sárvár Arénában kezdődött, ahol a 
kosárlabda került a középpontba.  
A Sárvári Életrevalók U14-es csapa-
ta játszott rangadót a Celldömölk 
utánpótlás fiaival. Pál Balázs edző, 
a Sárvári Amatőr Kosarasok Klubja 

Közhasznú Egyesület elnöke el-
mondta, hogy 12 éves kor feletti, 
kosárlabda iránt érdeklődőket 
várnak utánpótlás csapataikba.  
A magasság nem kritérium, a ko-
sárlabdázás szeretete a lényeges.

A Nádasdy-várban a tájékozódá-
si futók várták az érdeklődőket, és 
reményeik szerint az új tagokat is. 
Gömbös Gyula, a Sárvári Kinizsi SE 
Tájékozódási Futó Szakosztályának 
tagja elmondta, hogy a tájékozó-
dási futás egy komplex sportág, a 
természet közelségében űzik, szük-
ség van hozzá fizikai erőnlét mel-
lett jó tájékozódási képességre is.

A Nádasdy-vár parkjában a Sár-
vári Hagyományőrző és Íjász Egye-
sület tagjai tartottak bemutatót.  
Az egyesület tagjai segítségével, ki 
lehetett próbálni, hogy is működik 
az íj, milyen részei vannak, mire 
kell különösen odafigyelni a lövé-
sekkor. Az egyesület vár minden 
érdeklődőt, akit érdekel a hagyo-
mányőrzés, illetve a versenyzés.

A meghirdetett tenisz elmaradt, 
az elmúlt hetek esőzése miatt a pá-
lya még nem volt használható. Az 
üzemeltetőtől, Takács Norberttől 
megtudtuk, hogy május közepén 
indul a Csónakázó-tónál található 3 
teniszpályán a szezon, ahova nem-
csak a bérleteseket várják, hanem 
napijegyet is lehet váltani.

Április 30-án a teke, a petanque, 
a karate és a fallabda kapta a fősze-
repet a sporthétvégén. 

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
a sportnap kapcsán elmondta, 
hogy a sport és a kultúra meghatá-
rozó szegmensei a város életének, 
és különösen örül, hogy e két terü-
let egyre inkább összekapcsolódik. 
A városi sportnap lehetőséget biz-
tosít a város sportegyesületeinek 
a bemutatkozásra, egyesületeik 
tagságának bővítésére, valamint 
ez a rendezvény is összehozza 
egymással a közösségeket váro-
sunkban. Gabika

Sárvári és celldömölki U12-es kosárlabda-mérkőzés (Fotó: TRG)
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A XVIII. Ippon Shobu Kara-
te Diákolimpia Országos 
döntőjén jártak a Sárvári 
Shotokán Karate Egyesület 
versenyzői. 

Az eseményen 44 egyesület 290 
versenyzője vett részt iskoláikat is 
képviselve. Ismét szép eredmé-
nyeket értek el a sárvári egyesület 
versenyzői.  Csapó Bence, a soproni 
Berzsenyi Dániel Evangélikus Gim-
názium diákja a XI. korcsoportban 
egyéni formagyakorlatban arany-

érmet szerzett. Gulyás Ferenc, a 
veszprémi egyetem hallgatója  
a felsőoktatási kategóriában szin-
tén egyéni formagyakorlatban 
ezüstérmes lett. Söptei Péter,  
a Sárvári Gárdonyi Géza Általános 
Iskola tanulója a III. korcsoportban 
formagyakorlatban a 6. helyen, for-
mai küzdelemben pedig a legjobb 
nyolc között végzett. Sipos Jázmin, 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskola diákja a VII. kategóriában 
egyéni formagyakorlatban a 7. 
helyen zárt. Gratulálunk! 

Gömbös Gyula, a Sárvári 
Kinizsi SE Tájékozódási 
Futó Szakosztályának tagja 
a tavasz folyamán több táj-
futó versenyen is sikerrel 
szerepelt, országos bajnoki 
címet is szerzett. 

A Nagykovácsiban rendezett 
kétnapos TIPO Kupán Gömbös 

Gyula a Sárvári Kinizsi ver-
senyzőjeként, az F75-ös 
korcsoportban mindkét 
napi futamot megnyerte, 
így az összetett verseny-
ben is első lett.

A szenior korú tájfutók 
egyéni Ultra Hosszútávú 
Bajnokságát az igazán 
változatos bakonyi te-
repen bonyolították le. 
A Sárvári Kinizsi Sporte-
gyesület versenyzői közül 
Gömbös Gyula az F75-ös 
kategóriában országos 

bajnok lett. 
Várpalota mellett rendezték 

meg a Honvéd Kupát, ahol két 
nap alatt három futam várt a 
versenyzőkre. Technikai tudásra és 
állóképességre egyaránt szükség 
volt ezen a nehéz, de gyönyörű 
terepen. Az F75-ös kategóriában 
Gömbös Gyula 3. helyezett lett. 
Gratulálunk! 

SÁRVÁRI SIKEREK
A KARATE DIÁKOLIMPIÁN 

GÖMBÖS GYULA 
országos bajnok!

SÁRVÁR SERVICE 
Sárvár, Szombathelyi út 52. (a volt Opel Szalonban)

sarvarservice@invitel.hu • Tel.: 06 95 523 523

Minden ami autó!

Sürgős a javítás? 24 órán belül megoldjuk!*

» Műszaki vizsgáztatás «
» Gumiszerelés, centrírozás «

» Olajcsere «
» Autómosás «

» Fék- és futóműjavítás «
» UNIX-autókártyára 10% kedvezmény! «

» Autóbérlés «
» Karosszériajavítás és -fényezés «

» Biztosítási ügyintézés «
 diagnosztikai rendszerek!

A megszokott nyitvatartással várjuk! 
Minőségi autószerelés, a higiéniai 

szabályok szigorú betartása!
NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ! 
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Sárvár | Celldömölk
Egyéni nyelvoktatás rugalmas idôbeosztásban!
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Használd ki a nyarat,Használd ki a nyarat,
gyere akár intenzíven!gyere akár intenzíven!
Betervezett nyaralás nem akadály!

Nyelvvizsgára, érettségire,Nyelvvizsgára, érettségire,
külföldi munkára felkészítés!külföldi munkára felkészítés!

TINIK   SZÜLEITINIK   SZÜLEI
FIGYELEM!FIGYELEM!
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Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

- Vonalkiszolgáló-gépkezelő 
  (áll. éjszaka, áll. délelőtt, két műszak)
- Termelési művezető (állandó éjszaka)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  munkádért versenyképes bért, 

44% műszakpótlékot, 39% éjszakai 
pótlékot és negyedéves bónuszt fizetünk

–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 
bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy emailben 

küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is a Sága csapat tagja!

 

Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa felvételt hirdet:

SZOBAFOGLALÁSI MUNKATÁRS
Elvárás: angol és német nyelvismeret, szakirányú végzettség

ANIMÁTOR
főállásban 8 órás ill. részmunkaidőben 4 órás, 

valalmint alkalmi jelleggel, egyszerűsített foglalkoztatással 
délutáni/esti munkaidőbeosztásba

KARBANTARTÓ
Elvárás: villanyszerelő végzettség

SZOBAASSZONY és TAKARÍTÓ
részmunkaidős, 6 órás

munkakörökbe.

Jelentkezéseket a pozíció megjelölésével a
job.parkinn.sarvar@parkinn.com e-mailcímre várjuk!

További információ a 95/530-111-es telefonszámon kérhető.

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

LAMINÁLT PADLÓ AKCIÓ 
MOST CSAK:
3990 Ft/m3990 Ft/m22

Belek Tölgy

• 8 mm vastagság 

• KÉSZLETRŐL 

 AZONNAL VIHETŐ

• 32-es kopásállóság 

 (lakossági nagy 

 igénybevételű 

 területre)

Válaszd a hozzád illőt!
A klasszikustól a legmodernebb fazonokig!

Most: -10% a munkadíjból 
(Részletek az üzletben.)

Az Igazinak
Gyönyörű eljegyzési gyűrűk

Most: –5%

ÚJDONSÁG! 
Hot Diamonds ezüst ékszerek
valódi gyémántokkal.

Nyárra ajánljuk:
színes UNIQUE bőrkarkötők
Női és férfi  modellek!

Tel.: 06 30 974-6655 
www.ekszerszalon.com •  ZOÉ Ékszer

Sárvár, 
Batthyány u. 34/3. 

(volt Borudvar)
Sárvár, Batthyány u. 23. 

(főutca)
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